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[IpuMepsl pentenuii 10 TEOPUU BEPOSITHOCTEN
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

BepOﬂTHOCTb OTKJIOHEHHSI OTHOCUTEJbHON YaCTOThI OT BEPOATHOCTH

IIpumep pemeHus 3agauu

3agaga. BeposSTHOCTH TOTO, YTO TEJIEBU30P BBIICPKUT TapaHTUHHBIN CPOK padboThl, paBHa 0,8.
Haiit rpanuiiel, B KOTOPBIX ¢ BepossTHOCTHIO 0,99553akm04eH0 4rCiio TeIeBU30POB,

BBIJIEPIKABIINX FapaHTHHHBINA cpoK ciry>kKObI 13 1000BbITyIIEHHBIX.

Pemenne. Vcronp3zyem popmyty

=
n

P =0,995E, oTKJI0OHEHUE & HEU3BECTHO.

< gj ~ ZCD(g /1] ‘e ® - dynxmus Jlamraca, n=1000, p=0,8, q=1-p=0,2,
pq

[ToncTaBuM HEOOXOUMBIE TAHHBIE, YTOOBI HAWTH BETUYUHY & !

P m—psg =2P| £ 1000 =0,9955
n 0,800, 2

d{g 1000 ]:0,49775,
0,800,2
®(79,05%) = 0,49775,
79,05% = 2,85,
£=0,036.

Torna uucio TeneBU30pOB, BHIACPKABIINX FrapaHTUHHBIN cpok ciaykO0bl 3 1000BBITyIIIEHHBIX,

3aKJIIOUYCHO B I'paHUIIAX:

1000(p-£;p+¢)=100¢ 0,8 0,036;0:8 0,0B8( 764;3.

OtrBer: or 764 10 836.



